
2023 年度 就職先調査について 

 

【調査内容】 

本学卒業生および 24 卒採用試験受験者に関することや新卒全体の課題などのアンケート 

 

【調査日時】 

2023 年 11 月 13 日、各企業様へメール配信によるアンケート調査 

 

【アンケート先】 

帝塚山学院大学サポーターズ企業 152 社のうち本学卒業生が在籍している企業様 96 社中、

54 社より回答 ※回収率 56.3％ 

 

【アンケート内容】 

１）（帝塚山学院大学卒業生が在籍している又はしたことがある企業様のみ）卒業生が身に

付けていると思われる「帝塚山学院大学 10 のちから」について 

※以下より 3つ 

教養力、専門力、情報収集・分析力、論理的思考・表現力、コミュニケーション力、 

問題解決力、自己理解力、主体的行動力、倫理性と自律力、地域貢献力、 

コミュニケーション力、問題解決力、主体的行動力 

 

２）選択された理由 

  



【帝塚山学院大学の卒業生について① 帝塚山学院大学卒業生が在籍している又はしたことがある企業様は以下

の質問にご回答ください。帝塚山学院大学の卒業生が身に付けていると思われる10のちからを３つまで選択して

ください】

【帝塚山学院大学の卒業生について② 選択された理由をご記入ください】

とても明るくコミュニケーション能力が高い学生が多いように感じました。

特に、自己理解のワークの場やグループワークの際に自分の意見をしっかり述べられている様子が貴学の卒業生の方で印象的でした。

弊社の重要なマーケットである関西の各拠点でご活躍いただいており、店頭でのお客さま対応も非常に良いため。

思考力、人と接するときの笑顔など。

コミュニケーション能力、表現力に⾧けていると感じます。また、あらゆる事柄において主体的に取り組む行動力もあるため選択させていただきまし

た。

礼儀正しく素直で真面目な方が多く、職場の方ともうまくコミュニケーションを取っている印象です。

ご入社頂いた貴学の卒業生様はみなさん明るい方が多く、地域の方と関わりながらご活躍していると感じるため。
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卒業生が身に付けていると思われる10のちから(3つまで回答)

※54社より回答



貴大学の卒業生である職員は、人数こそ少ないものの、どなたもお客様の立場に立って、論理的に考え実行に移す方が多く、活躍しております。

周囲の方と連携しながら部署で求められる役割を果たしている考えているため。

経験値を積み重ねてくれたおかげで、チームの主力として活躍してくれています。その中で、必要な力として育んでくれたものと認識しています。


